

В Тичино объявят налоговую амнистию | Une amnistie fiscale annoncée au Tessin

Auteur: Надежда Сикорская, [Лугано](#), 15.12.2009.



Такая красота, а они все о налогах!

С таким предложением обратились в Большой Совет буржуазные партии картона.

|

Les partis bourgeois du canton ont soumis cette proposition au Grand Conseil.

Une amnistie fiscale annoncée au Tessin

В Швейцарии не любят резких выражений, вот и партии, традиционно стоящие на правых позициях, предпочитают называть буржуазными. Вчера представители таких партий, а точнее, Радикально-либеральной, Христианских демократов, Народной партии Швейцарии и политического движения ЛЕГА, выступили с инициативой, направленной на объявление налоговой амнистии с целью вернуть в казну незадекларированные доходы.

В идеале авторы инициативы хотели бы добиться амнистии на национальном уровне, но поскольку вопрос этот в Берне вообще еще не обсуждался, согласны пока ограничиться одним отдельно взятым кантоном.

Понятно, что это – реакция швейцарских итальянцев на налоговую амнистию, объявленную в соседней Италии еще в сентябре. По идее, срок ее заканчивается 15

декабря, но он может быть продлен.

Тичинцы опасаются, как бы миллиарды франков, размещенные итальянцами на счетах в швейцарских банках, не отправились вовсю. По мнению президента либерально-радикальной партии кантона Джованни Мерлинни, налоговая амнистия позволила бы сократить этот исход капиталов. По первым подсчетам, речь может идти о миллиарде франков, из которых 65 миллионов отошли в государственную казну.

Как мы уже рассказывали, тичинцы не первые, кому пришла в голову такая мысль: с 1 января 2010 года вступит в силу амнистия в кантоне Юра, где все физические и юридические лица, «прописанные» в кантоне и не декларировавшие свои доходы, смогут сделать это, не опасаясь уголовного преследования, а просто заплатив штраф. Налоговая амнистия продлится здесь до 2014 года, так что упорные «налогонеплательщики» не смогут сказать потом, что не успели. В результате этой акции власти кантона рассчитывают вернуть около 300 миллионов франков.

Напомним, что предыдущая национальная налоговая амнистия в Швейцарии была проведена в 1969 году. Тогда она позволила собрать 11,5 миллиарда франков. Перерастут ли на этот раз инициативы отдельных кантонов в федеральный акт, пока не ясно.

налоги

Статьи по теме

[Итальянские деньги покинут Швейцарию?](#)

[Кантон Юра – заснеженная Италия?](#)

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/news/economie/v-tichino-obyavyat-nalogovuyu-amnistiyu>